* 3 basamakli en bluyuk saydan, birler ba-

samaginda 6, ylzler basamaginda 8 ve onlar
basamaginda 4 olan sayy: ckarirsak kac kalir?

* Alinin 986 lirasi vardir. Parasinin 157
lirasina ayakkabr aldi. Gerige kalan parasinin
422 lirasina kiyafet ald. Alinin geriye kac lira

parasi kalmistir?

' 3 basamakli en buytk cift saydan, 3
basamakli en kiictk tek sayyr ckarirsak geriye
kac kalir?
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* Bir ciftlikteki 769 hayvanin 152 tanesi
inek, 399 tanesi koyun ve geriye kalan hay-
vanlar da tavuk olduguna gére ciftlikte kag
tavuk vardir?

* Okulumuzdaki 788 6grencinin 354 tane-
si okul gezisine gittigine gére geziye gitmeyen
kac 6grenci vardir?

* Erkek, kadin ve cocuk yolculardan olusan

bir gemide toplam 489 kisi vardir. Bunlarin
1957 kadin, 18Ti erkek olduguna gére cocuk

yolcularin saysini hesaplayniz,
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* Bir cikarma isleminde eksilen say 893,
ckan say 581 ise fark kactir?
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